

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 129 (6966)

Четверг, 11 ноября 1993 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная

3 ноября в г. Кемерово состоялось совещание, на котором были обсуждены вопросы организации и проведения выборов в Совет Федерации и Государственную Думу Федерального собрания Российской Федерации. На него были приглашены председатели окружных избирательных комиссий, руководители центров по содействию проведению выборов, представители областных и местных средств массовой информации, должностные лица, причастные к организа-

ции выборов. От нашего города в совещании приняли участие руководитель городского центра содействия проведению выборов А. М. Кульчицкий и редактор газеты "Вариант" С. А. Голищев.

Соответствующие распоряжения по выборам изданы, сформированы окружные и участковые комиссии. Начата работа по составлению списков избирателей. До выборов остается немногим боль-

12 декабря -- выборы в Федеральное собрание остается месяц

ше месяца, так что работа предстоит напряженная. По вопросам организации выборов на совещании выступили зав. отделом по работе с территориями администра-

ции области В. П. Ледяев, зав. юридическим отделом администрации области Н. П. Ломанова, председатель окружной избирательной комиссии из г. Прокопьевска Н. М. Швецова, генеральный директор концерна "Кузбассполиграфиздат" Е. Н. Панов, начальник службы безопасности УВД Кемеровской области М. А. Рудник и другие.

На выборы в Кузбассе предполагается затратить

около 1,5 миллиарда рублей. Только на флаги и оформление избирательных участков выделено 30 тысяч метров ткани соответствующей расцветки. Это для сведения тех, кто не собирается голосовать. Дело-то серьезное, так что давайте уж приедем к избирательным урнам. Если выборы не состоятся, немалые государственные денежки будут пущены на ветер.

Наш корр.

День милиции

Ни одно государство не может существовать без органов охраны правопорядка. Наша рабоче-крестьянская милиция была создана в 1917 году после октябрьского переворота. И по сей день несет свою нелегкую службу люди в форме цвета маренго. 9 ноября в зале заседаний городского отдела внутренних дел на свой традиционный праздник собрались те, кто в данное время не находился на посту.

И ДАЖЕ В ПРАЗДНИК НЕТ ПОКОЯ

Без длительного доклада, что практиковалось с давних пор, заместитель начальника ГОВД по работе с личным составом М. Ф. Коваленко поздравил коллег с этим событием. Несмотря на сложное и тревожное время, праздник никто не отменял.

А ситуация сегодня, действительно, напряженная. Только за 10 месяцев текущего года число преступлений по линии уголовного розыска по сравнению с тем же периодом 1992

года возросло на 44 случая. Преступность омолаживается, становится мобильной, иной раз технически лучше оснащена, чем работники органов. Тем не менее, половина преступлений раскрывается.

Несмотря на то, что в 1993 году личный состав пополнили 24 человека, кадров не хватает. Особенно офицеров. Это отражается на результатах деятельности коллектива ГОВД. Об этом тоже упомянул

М. Ф. Коваленко.

Как бы то ни было, люди несут свою службу. На торжественном собрании были отмечены более 50 сотрудников. И администрацией города, и приказом начальника горотдела.

Накануне праздника пришел приказ начальника управления внутренних дел области о присвоении очередных специальных званий. Теперь майорами милиции стали начальник отделения по руководству участковыми инспек-

торами В. А. Руденко и начальник отделения по борьбе с преступностью в сфере экономики Н. П. Сопельняк, звания майора юстиции удостоена исполняющая обязанности начальника следственного отделения Т. В. Серова. Повышены в звании участковый инспектор С. В. Ларин и оперуполномоченный ОБПСЭ А. Н. Кургачев.

Конечно, не всем пришлось праздновать. Службы городского отдела милиции продолжали свою повседневную работу. На то она и служба.

В. КРОТОВ.



В любое время дня и ночи можно встретить на дорогах города сотрудников Мышковской госавтоинспекции, выполняющих свой служебный долг.

На снимке: сотрудники Мышковской ГАИ -- старший госавтоинспектор Сергей Иванович Хомин, инспектора дорожной патрульной службы Федор Алексеевич Балахнин, Сергей Викторович Бусыгин, Валерий Викторович Полосухин, Михаил Владимирович Сычев, начальник ГАИ Владимир Леонидович Колмаков, инспектора ДПС Павел Анатольевич Терехов, Андрей Васильевич Корнеев, Татьяна Анатольевна Суслова.

Фото
Н. СИМОНОВА.



С начала года городским отделом внутренних дел у преступных элементов изъято 44 огнестрельных ствола. Разнообразен этот "дышащий" смертью арсенал. Обрезы различного калибра, самодельные пистолеты, револьвер. Все они стреляли, с их помощью совершались преступления. Только старший инспектор разрешительной системы Владимир Васильевич Апанаев лично изъял в этом году 18 единиц оружия.

На снимке: Владимир Васильевич Апанаев; изъятый "арсенал".

Фото Н. СИМОНОВА.

Прочитала как-то в местной газете, что в городском бюро занятости населения зарегистрировано 37 безработных. И очень удивилась. Если бы это было так!

Согласна, что статус безработного дается не всякому, кто ищет работу. И все-таки... Только по данным комиссии, ИДН и школ, у нас на сегодня 270 подростков от 8 до 17 лет не учатся и не работают. Из них 120 выпускники 9, 11 классов этого года, а 26 не достигли и 14 лет. К какой категории отнести эти почти три сотни ребят (а я думаю, что их гораздо больше, просто они еще не выявлены), если под статус безработных они не подходят? Кому они нужны? Школам, предприятиям? Нет. Очень многие из них не нужны и их родителям.

В городе непосредственно по ряду деятельности занимаются несовершеннолетними 6 чело-

век, больше никому до них нет дела.

Кто эти шестеро? Это четыре инспектора ИДН, инспектор горно по охране прав детства и ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних. И все они -- женщины. А ведь ребята, да и родители, с которыми им приходится постоянно общаться, из той категории населения, с которой зачастую и говорить-то невозможно нормально. И все-таки они делают свое дело, почти не находя поддержки ни у населения, ни у власти предержащих.

Вот что говорит по этому поводу старший инспектор ИДН Мысковского ГОВД Н. Н. Коневич:

"В 1993 году в ГОВД за различные правонарушения было доставлено 368 несовершеннолетних. Из них 60 находились в состоянии алкогольного опьянения. С каждым нужно поговорить, выяснить причины такого поведения, что или кто оказывает такое отрицательное влияние на него. Решить, какую меру наказания должны понести подросток и его родители.

На учете в ИДН состоит 146 несовершеннолетних. Из них 17 "особой категории", т. е. осужденных условно, или с отсрочкой исполнения приговора, или вернувшихся из ВГК, специал и спецучилищ.

За 9 месяцев 1993 года совершено 74 преступления с участием 57 несовершеннолетних, что составляет 8,3 процента от общего числа преступлений в городе. 17 подростков совершили преступления в нетрезвом состоянии, 46 на момент совершения преступления не учились и не работали.

В ИДН все женщины с высшим педагогическим образованием, поэтому конфликтные ситуации между детьми и родителями, детьми, совершившими правонарушения, и подростками решаются мягче, безболезненнее для потерпевшей стороны. Часто приходится выступать в роли психолога. Иногда, чтобы разобраться в деле, приходится опросить большое количество людей, и только тогда можно выяснить истину. Люди встречаются всякие, и к каждому нужно найти подход. За 9 месяцев инспекторами ИДН раскрыто 11 преступлений, причем по свежим следам, оперативно. А вот помощи мы не видим даже со стороны работников ГОВД, хотя относимся к той же организации. Высечь нас -- пожалуйста, в любое время. А вот дать своевременно машину, чтобы отвезти детей в дептиримник или в психиатрическую больницу, для этого надо походить, поутешивать. Как будто мы просим для собственных нужд. И такое отношение во многих вопросах. Обидно".

И здесь у меня, секретаря КДН, появилось желание тоже выразить недовольство равнодушием по отношению к работе комиссии и инспектора по охране прав детства. Мы неделями ходим по пятым за нашими шефами, чтобы нам дали машину для посещения неблагополучных семей или для отправки детей в детдом от родителей, лишенных прав. Да и зарплатой нас не балуют. Получаем меньше некоторых пенсионеров.

Еще хочу несколько слов сказать о ситуации сегодняшнего дня. Распались все общественные формирования: нет пионерской, комсомольской организаций, оперотрядов, ДНД, товарищеских судов, комиссий по борьбе с пьянством. Мы остались один на один с разрушающимся обществом, с растущей преступностью, с улицей, впитывающей наших

судьба была жестока. Исключили ребенка из школы, не берут никуда на работу, а из общества и жизни их ведь не исключишь. Им хочется есть, одеваться, чувствовать себя кому-то нужным. А они никому не нужны. Потому они и бывают окна в тех же школах и в домах. Со злости или от отчаяния? Воруют, потому что хочется есть. Токсикоманы, потому что это уводят их от жуткой действительности, в которой их мамы и папы (если есть) не любят их.

Наверное, все мы согласны, что ребенок -- это чистый лист, на котором можно нарисовать все что угодно. И то, что мы сейчас с вами, уважаемые взрослые, имеем, это плоды нашего бесталанного художества.

Вот пример. В "квадрат" на 2-м районе очень много семей, дети которых стоят на учете за токсикоманию. Знают об этом родители. Знают в городе очень многие. Но всем наплевать. Никуда? Пусть. Каждый делает что хочет. Такова сейчас мораль нашего общества. А раз на детей плевать, то они идут в подвалы, колодцы, в преступные группы..."

Продолжаю мысль Н. В. Неверовой. Недавно была на судебном процессе над тремя несовершеннолетними девочками. Такого я еще не встречала за пять лет работы в КДН. Судили их за особо дерзкое хулиганство и садизм над такой же 16-летней девочкой. Что они только над ней не вытворяли. Волосы дыбом становятся. Откуда у этих девчонок такой изощренный садизм? Только из нашей жизни и наследственности нам так называемой поп-культуры с Запада. Это одна причина. Вторая в том, что закон об образовании в России дает право школам исключать подростков, достигших 14 лет и совершивших правонарушение. Вдумайтесь! Именно таких ребят надо бы держать в коллективе, чтобы тот мог положительно на него влиять. А мы его -- на улицу.

Предприятия теперь в таком положении (многие), что хоть закрывайся. А те, что побогаче, не хотят делиться своими доходами с подростками, которые пока ничего не умеют делать. Не нужны они предприятиям.

А что взамен? А ничего в школах молодежные и детские организации ликвидировали. А что им на смену пришло? Опять ничего. На чем воспитывать детей? Идеи -- это теперь не котируется. Котируется только золотой телец. Деньги иметь хочется теперь нашим детям, и больше ничего. А где их взять? Заработать? Негде. Опять же "ножницы" или "вишка" (как хотите), мест рабочих для подростков не создано, а с экрана без конца: "хочу стать миллионером". К чему это все ведет? Где-то прочитала такую мысль: "Общество, не заботящееся о детях, пожирает само себя". Очень верно.

Я уже писала, что городу необходим приют для несовершеннолетних, чтобы не ночевали они в колодцах и подвалах. В других городах созданы уже или создаются такие приюты. У нас -- тишина. Необходимо создавать рабочие места для подростков. Неужели это непонятно? Тоже ничего не делается. Чего же мы хотим? И чего ждем от нашего будущего? Чтобы одна треть его граждан стала преступной? Будет это, если мы срочно не одумаемся и не примем все меры для спасения молодого поколения, которое и есть наше будущее.

Заканчивая статью, хочу поздравить инспекторов ИДН ГОВД с их профессиональным праздником -- Днем милиции. Надеюсь, что повернутся наконец лицом к их проблемам их начальники и товарищи по работе. И еще надеюсь, и дальше работать с ними в тесном контакте. Нас ведь так мало, тех, кому, небезразлична судьба подростков.

Н. ЩЕГЛОВА,
ответственный
секретарь КДН,

В газете "Вариант" за 30 октября было опубликовано открытое письмо главе администрации города В. П. Найденову. Называлось оно "Чужого не просим, получить бы свое". По поручению пенсионеров ТУ ГРЭС его подпись Л. Гольвидис.

Дать ответ автору администрации поручила отделу социальной защиты населения. Надеемся, что это будет разъяснением и для других москвичей, ожидающих свои недополученные пенсии по несколько месяцев. Ответ приводим полностью.

Уважаемый Лоренс Николаевич! В связи с тем, что в России в результате экономических реформ и постоянной инфляции, достигающей уровня выше 20 процентов в месяц, нам каждые три месяца приходится пересчитывать коэффициент надбавки к пенсиям. Он определен бывшим Верховным Советом РФ с 1. 11.92 г. в 2,5 раза; с 1. 10.93 г. в 1,9

раза; с 1. 05.93 г. в 1,9 раза; с 1. 08.93 г. в 1,8 раза.

Сегодня, когда размеры пенсий меняются каждый 2-3 месяца, а зачастую это происходит ежемесячно, наша служба практически не в состоянии справиться с навалива-

ющимися объемом работы. Очень трудно с кадрами, нет собственного программиста, на каждого инспектора отдела приходится по 3,5 тысячи пенсионных дел. А ведь мы еще ведем прием посетителей. Каждому нужна квалифицированная консультация. Для этого необходимо знать пенсионный закон.

Вы пишите, что перерасчет пенсии идет недопустимо долго. Сейчас для проведения точного перерасчета необходимо приме-

нить все указания по дополнению и изменению в пенсионном законе: это и учет общего рабочего стажа, и поправочный коэффициент среднего месячного заработка и т. д. и т. п. Только к 1 августа 1993 года вышел очередной, третий закон

поднять документы за прошлое время. Иногда за прошедшие два-три года.

Программа выдачи ведомостей к выплате пенсии разработана работниками узла связи. Каждое отделение имеет свои сроки для клиентов. И сотруд-

граждан ведется уже на декабрь месяца. У нас же не было случая, чтобы мы отказали в приеме посетителей в указанные дни. Про запись и говорить не стоит. Некоторые идут к заведующей отделом или инспектору по два раза в день. Их можно понять: что-то не поняли, что-то упустили.

Прием у нас ведется два раза в неделю: по понедельникам и четвергам. И остается на обработку документов всего три дня. Но мы и на выходные дни берем документы домой. Необходимость заставляет. Вот в связи с тяжелым финансовым положением средства в октябре поступили лишь 27 числа. А многие могли бы получить пенсии еще в начале месяца. Не всегда все от нас зависит, уважаемый Лоренс Николаевич. Все зависит от сложившейся ситуации.

М. КАСИЛИНА,
заведующая отделом
социальной защиты населения.

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТВЕТ

НЕ ВСЕ ОТ НАС ЗАВИСИТ

ТВ

ЧЕТВЕРГ 11 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.00 Новости.
- 6.35 Утренняя гимнастика.
- 6.45 Утро.
- 9.05 Фирма гарантирует.
- 9.20 Кидди-види.
- 9.40 "Просто Мария".
- 10.30 В мире животных.
- 11.10 "...до 16-ти и старше".
- 11.50 Пресс-экспресс.
- 12.00 Новости.
- 12.20 "Любовь не прощает".
- Худ. фильм.
- 13.25 Ф. Достоевский. "Село Степанчиково и его обитатели". Фильм-спектакль.
- 14.50 Мультифильм.
- 15.00 Новости.
- 15.25 Телемикст.
- 16.10 Блокнот.
- 16.15 Мультифильм.
- 16.40 Рок-урок.
- 17.20 "...до 16-ти и старше".
- 18.00 Новости.
- 18.25 "При свете газовых фонарей". Док. фильм.
- 18.55 Документы и судьбы.
- 19.05 "Просто Мария".
- 19.55 В гостях у власти.
- 20.40 Спокойной ночи, мальчики.
- 21.00 Новости.
- 21.25 "Твин Пикс". Худ. фильм. 3-я серия.
- 22.25 Пресс-экспресс.
- 22.35 Песня-93.
- 23.45 "Капитан Пронин — внук майора Пронина". "Капитан Пронин-2". Мультифильмы для взрослых.
- 00.00 Новости.
- 00.25 Кино до востребования.
- 01.05—02.05 МТУ.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Вести.
- 8.20 Автомаг.
- 8.25 Требуются... требуются...
- 8.30 Время деловых людей.
- 9.00 Последние.
- 9.10 Золотая шпора.
- 9.40 Утренний концерт.
- 9.55 "К-2" представляет: "Знай наших".
- 10.50 "Забытая мелодия для флейты". Худ. фильм. 1-я и 2-я серии.
- 13.00 Крестьянский вопрос.
- 13.25 Спасение 911.
- 14.20 Теннис. "Кубок Кремля".
- 15.20 Мульти-пульти.
- 15.30 Там-там новости.
- 15.45 Студия "Рост", "Первый тайм", "Уроки космоса".
- 16.15 Мегаполис.
- 16.45 Трансрэйдер. "Штрихи к портрету".
- 17.30 "Как обустроить Россию".
- 18.00 М-трест.
- 18.15 Русская виза.
- 18.45 Праздник каждый день.
- 18.55 "Санта-Барбара". 242-я серия.
- 19.45 "С верой, надеждой, любовью".

20.00 Вести.

Поздравления.

20.30 Пульс.

20.50 Встречи.

21.00 В эфире ТО "Юпитер". В программе: "Что читают наши дети?", "Зов". В художественном училище.

22.10 Хроника выживания.

22.30 Отечество мое. "У войны не женское лицо".

22.55 "Петербургский роман". Памяти кинорежиссера А. Сидельникова.

23.40 "ЭКС". Экранные криминальные сообщения.

23.50 Спортивная карусель.

00.00 Вести.

00.20—00.30 Звезды говорят.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

19.45 "Осенний предвыборный марафон".

20.00 Док. фильм.

20.20 "Первый Совет — последний совет".

20.35 Теннис. "Кубок Кремля".

21.30 Сам себе режиссер.

22.00 Отечество мое. "У войны не женское лицо".

ПЯТНИЦА

12 НОЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

6.00 Новости.

6.35 Утренняя гимнастика.

6.45 Утро.

9.05 Фирма гарантирует.

9.20 Мультифильм.

9.35 Фильм — детям. "Чудеса в Габузинах".

11.00 Клуб путешественников.

11.50 Пресс-экспресс.

12.00 Новости.

12.20 Америка с М. Таратутой.

12.50 Ф. Достоевский. "Село Степанчиково и его обитатели". Фильм-спектакль.

14.00 Мультифильм.

14.10 "Так хочется оставить всех в живых". Док. фильм.

15.00 Новости.

15.25 Бридж.

15.50 Бизнес-класс.

16.05 Фильм — детям. "Чудеса в Габузинах".

17.30 Праздник журнала "Столица".

18.00 Новости.

18.20 Шанс для каждого.

Проблема приватизации в странах содружества.

18.45 Человек и закон.

19.15 Америка с М. Таратутой.

19.45 Поле чудес.

20.40 Спокойной ночи, мальчики.

21.00 Новости.

21.25 Человек недели.

21.40 "Твин Пикс". 4-я серия.

22.35 Пресс-экспресс.

22.45 Музобоз.

23.30 Политбиору.

00.25 Авто-шоу.

00.55—02.05 Хит-конвойер.

Впервые — (00.00) — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00 Вести.

8.20 Автомаг.

8.25 Требуются... требуются...

8.30 Время деловых людей.

9.00 Поехали.

9.10 Отечество мое. "У войны не женское лицо".

9.55 Утренний концерт.

10.20 Белая ворона.

11.05 Видеоальбом.

11.35 Параллели.

11.50 "Санта-Барбара". 242-я серия.

12.45 Крестьянский вопрос.

13.05 Теннис. "Кубок Кремля".

13.50 Пилигрим. Российское бюро путешествий.

14.35 Дисней по пятницам.

"Мальчишка с залива мертвых". Худ. фильм.

15.25 Там-там новости.

15.40 Мульти-пульти.

16.00 Ностальжи.

16.30 Ноу-хау.

17.00 Погасшая звезда.

17.30 Накануне.

18.00 Праздник каждый день.

18.10 "Пять вечеров". Худ. фильм.

19.20 "Отдел 5" представляет: "РО Т", "За жизнь".

19.50 Встречи.

20.00 Вести.

20.20 Реклама. Объявления.

Поздравления.

20.30 Пульс-панорама.

21.00 "Отдел 5" представляет:

"Абзац", "Поцелуй в диафрагму".

22.50 Лясы.

23.20 Центр Стаса Намина

представляет: "Клуб "Желтая подводная лодка".

23.50 Спортивная карусель.

00.00 Вести.

00.20 Звезды говорят.

00.25—01.25 "Полнолуние".

Рабочая комиссия по приватизации Томусинской ГРЭС ПОЭЭ Кузбассэнерго напоминает лицам, не прошедшим регистрацию на право участия в закрытой подписке на акции Акционерного общества открытого типа "Кузбассэнерго" и желающим в ней участвовать, что в срок до 15 ноября 1993 года им необходимо зарегистрироваться в отделе кадров ТУ ГРЭС.

При себе иметь трудовую книжку

или ее копию и паспорт.

На участие в закрытой подписке имеют право:

-- лица, имеющие право в соответствии с действующим законодательством вернуться на это предприятие;

-- пенсионеры, вышедшие на пенсию, или бывшие работники предприятия, выработавшие трудовой стаж не менее десяти лет для мужчин и семи лет и шести месяцев для женщин и уволен-

ные по собственному желанию, по сокращению штатов или численности;

-- лица, уволенные с этого предприятия по сокращению численности работников после 1 января 1992 года и зарегистрированные в качестве безработных;

близкие родственники (по первой линии наследования) бывших работников, погибших на предприятии при исполнении своих служебных обязанностей;

-- близкие родственники (по первой линии наследования) бывших работников, умерших в период приватизации (с 01.07.92 г.).

Дата проведения закрытой подписки будет опубликована в средствах массовой информации дополнительно.

Н. М. ЗЛЫГОСТЕВ,
председатель рабочей комиссии
по приватизации ТУ ГРЭС
ПОЭЭ Кузбассэнерго.

О ЕЖЕГОДНЫХ ВЫПЛАТАХ

на приобретение детской одежды в 1993 году

В целях усиления социальной защищенности малообеспеченных семей с детьми Совет Министров -- Правительство Российской Федерации постановило:

1. Произвести в 1993 году ежегодные компенсационные выплаты на приобретение детской одежды в следующих размерах:

на детей дошкольного возраста и учащихся в возрасте до 13 лет -- 1500 рублей;

на учащихся в возрасте старше 13 лет -- 1900 рублей.

Районные коэффициенты на указанные выплаты не начисляются.

Право на получение компенсационной выплаты на приобретение детской одежды имеют семьи, в которых средний совокупный доход на члена семьи не превышает четырехкратную величину минимального размера оплаты труда по состоянию на 1 июня 1993 года (4275 руб. х 4 = 17100 рублей в месяц).

Средний совокупный доход на члена семьи исчисляется путем деления общей суммы доходов всех членов семьи за апрель, май, июнь 1993 года на число месяцев -- 3, а затем число членов семьи.

При исчислении общей суммы дохода семьи учитываются все виды доходов членов семьи, подлежащие налогообложению в соответствии с Законом РСФСР от 07.12.91 г. N 1998-1 "О подоходном налоге с физических лиц", включая пособия по временной

нетрудоспособности, пенсии, если они не являются единственным источником дохода конкретного члена семьи, а также денежное довольствие лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, военнослужащих, проходящих военную службу по контракту.

Не включаются в общую сумму доходов суммы, начисленные на зарплату в соответствии с действующими районными коэффициентами. Алименты, выплачиваемые гражданами, из их дохода исключаются и учитываются по месту их получения.

При определении права на получение выплаты на приобретение детской одежды в составе членов семьи при определении размера среднего совокупного дохода учитываются: муж, жена, находящиеся на их иждивении дети, не достигшие 18 лет (дети-инвалиды с детства -- независимо от возраста). Дети, находящиеся на полном государственном обеспечении, а также военнослужащие, проходящие военную службу по призыву, в составе семьи не учитываются. В неполных семьях в составе семьи учитывается тот родитель, который воспитывает ребенка и проживает совместно с ним.

Лицам, прибывшим из стран СНГ и не имеющим дохода, ежегодные компенсационные выплаты на приобретение одежды на детей производятся при условии их прописки на территории России и признания их

в установленном порядке беженцами или вынужденными переселенцами.

Размер компенсационной выплаты на приобретение одежды для детей первого года жизни определяется пропорционально соответствующим месяцам, а при достижении ребенком возраста 13 лет в одном из месяцев 1993 года -- пропорционально месяцам до и после достижения возраста 13 лет, причем в расчетах учитывается повышенный размер исчисляемой суммы, начиная с месяца рождения.

Ежегодные компенсационные выплаты на приобретение одежды для детей в 1993 году производятся по месту основной работы матери, если мать не работает -- по месту основной работы отца. В иных случаях указанные выплаты производятся органами социальной защиты населения по месту жительства родителя с ребенком, либо лиц, заменяющих их, на основании справок каждого из членов семьи о доходах.

Лица, не состоящие в трудовых отношениях с предприятиями, учреждениями и организациями, предъявляют декларацию о доходах.

Всем предприятиям, организациям и учреждениям необходимо произвести выплаты до 1 января 1994 года.

Источником финансирования указанных выплат являются средства городского бюджета.

**О. АБДУЛИНА,
главный экономист
горфинотдела.**

РЕЦЕПТЫ НАШИХ БАБУШЕК

Взять сырой морковь, натереть ее на терке 4 стакана, выжать сок совершенно до капли, положить в морковь 1/4-1/2 ф. чухонского масла, поджарить ее так, чтобы сделалась коричневого цвета; снять кастрюльку с огня, по-

ставить на лед и бить морковь лопаточкой, пока она не поблеснет, положить в нее 3 желтка и вместе опять выбить хорошенко, положить 1/2 чашки сахара, просеянной корицей 2-3 чайные ложечки и 5 взбитых белков, размешать хорошенко, сло-

жить в форму, вымазанную маслом и обсыпанную сухарями, варить на паре целый час; выложить на блюдо, обливать сабайоном; этот пудинг очень вкусен и трудно догадаться, что он сделан из моркови. Облить сливочным маслом или соусом.

Учредители газеты — администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

**Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.**

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж 4985.

Объявления, реклама

ПРИГЛАШАЕМ СПОНСОРОВ!

20-21 ноября в г. Мыски проводится Всероссийский турнир по тяжелой атлетике памяти олимпийского чемпиона Александра Воронина. Спортивный комитет администрации города приглашает руководителей и частных лиц выступить спонсорами турнира.

Ждем ваших предложений по телефону: 2-22-17.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

В микрорайоне ГРЭС по адресу: 17-й квартал, д. 14 открылся магазин "ЧЭСТ". Время работы: с 10 до 19 ч. без перерыва. Приглашаем за покупками!

Организация продает железный киоск на рыночной площади, автомашину "Урал" на запчасти. Обращаться: ул. Рембазовская, 2. Тел. 99-5-69.

К СВЕДЕНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ!

Городской узел связи имеет в продаже телефонные аппараты. Обращаться по адресу: ул. Советская, 15, бухгалтерия. Тел.: 2-18-65 и 2-18-43.

Куплю 1-комнатную квартиру. Звонить: 2-26-63.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Пансионат "Ивушка" -- на постоянную работу бухгалтера. Звонить: 9-37-21.

Школа N 6 -- кочегаров.

Мысковский завод электромонтажных изделий -- электромонтера, инженера ОМТС.

Мысковский детский дом-интернат -- повара, посудомойщицу, санитарку-уборщицу.

Санаторий-профилакторий "Топаз" -- водителей, электриков, рабочих кухни, медсестру.

ПРОДАМ:

* Недостроенный гараж в обществе "Сибирь-3" в м-не ГРЭС и мотоцикл "Урал" 1987 г. на запчасти. Обращаться: ул. Кутузова, 17, 9, после 18 ч. Тел. 15-72 по ГРЭС.

* Молодую корову (с кормами, 4 тонны). Обращаться: Верхний Подобас, к Якушевскому.

* Капитальный гараж в районе 39-го магазина. Тел. посредника 2-03-77, звонить после 17 ч.

* Капитальный гараж рядом с ДОСААФ. Звонить: 2-21-26.

* Дом в м-не ГРЭС. Или обменяю на квартиру. Звонить: 2-37-08.

* 3-комнатную квартиру по адресу: ул. Вахрушева, 31, 43; недостроенный дом 10 x 12 с надворными постройками; дачу в обществе "Тополек". Звонить: 2-12-49.

* 2-комнатную квартиру. Звонить: 2-14-94.

* Двигатель "Москвича" б/у. Звонить: 2-36-72.

МЕНЯЮ:

* 2-комнатную квартиру улучшенной планировки в г. Мыски на равнозначную в г. Междуреченске. Или две 2-комнатные квартиры (одна на 2-м районе г. Мыски, другая в Междуреченске) на

4-комнатную в г. Междуреченске. Обращаться: г. Мыски-2, кв-л 10, д. 3, кв. 21; дом. тел. 2-34-59 (после 18 ч.), раб. тел. 2-00-28.

* Две 1-комнатные квартиры в м-не ГРЭС на 2-комнатную там же по договоренности. Звонить: 30-48 по ГРЭС.

* 2-комнатную квартиру и комнату гостиничного типа с телефоном на 3-комнатную. Звонить: 2-17-40.

* 3-комнатную квартиру в центре на 1-комнатную в м-не ГРЭС с доплатой по договоренности. Звонить: 9-12-68, 9-16-18.

* Автомобиль МАЗ-509 А 1991 г. выпуска, пробег 20 тыс. км, на "Жигули" не старше 1991 г. Или продам. Звонить: 2-20-48.

* Частный дом на 2-комнатную благоустроенную квартиру по договоренности. Обращаться: ул. Горная, 51.

* 4-комнатную квартиру на 2- или 1-комнатную квартиру с доплатой. Или продам. ПРОДАМ ГАРАЖ. Звонить: 2-18-67 с 15 до 18 ч.

* 1-комнатную квартиру улучшенной планировки (1-й этаж, общ. пл. 27 кв. м) в м-не ГРЭС на равнозначную или 2-комнатную в центре. Звонить: 2-15-58 после 17 ч.

* Мотороллер "Электрон" на ворота для гаража. Звонить: 2-26-36 после 18 ч.